

# 總統顧問促大岷下月降至1級警戒

本報訊：總統創業顧問康習商昨天敦促，如果國都區的新冠肺炎病例持續減少，國都區的防疫警戒級別將在12月前降至第1級。

康習商在記者會上表示：「我相信到了12月，至少到12月1日，如果這些病例持續下降，我們應該降至第1級警戒。」

他補充：「讓我們不要鬆懈，讓我們更積極真正為我們的公民接種疫苗，特別是在省級地區。」

與此同時，OCTA研究員杳密向公眾保證。

## 總統批准實施防疫警戒系統

本報訊：根據總統府昨天頒布的第151號行政令，杜特地總統已正式批准了全國實施新冠防疫警戒級別系統。

這一防疫警戒級別系統的第一階段正在大岷區、中呂宋、加拉描順、西未獅耶、西未獅耶、北棉蘭佬和納卯地區進行。

它指出，伊羅戈地區、東未獅耶和Soccsksargen應該在11月底之前為第二階段採用這一防疫警戒級別系統。後續階段將在此後每週進行，直到12月在全國範圍內全面實施。

第三階段將在加牙鄧谷、米骨地區和三寶顏半島推出。

而第四階段和最後一階段將覆蓋科迪禮拉行政區、米馬洛巴、加拉牙和穆斯林棉蘭佬摩洛國自治區。

該防疫警戒級別系統於9月在大岷區進行了試點實施，以取代社區隔離限制。

第1至4級防疫警戒級別根據地區的新冠肺炎風險和醫院設施使用率而定。在警戒級別低時，行動限制減少，商戶場所的運營力則相對提高。

## 政府擬全國放假3天接種疫苗

本報訊：馬拉干鄧昨天表示，從11月29日至12月1日，為期3天的全國新冠疫苗接種運動有可能會被宣布為非工作日。

當被迫問這3天會否被宣布為非工作日，以便人們可輕鬆地外出接種新冠疫苗時，總統發言人羅計說：「我們正在研究。」

當被問及有關疫苗中心是否允許非預約接種疫苗者時，他說：「讓我們靜待行政令。」

為期3天的疫苗接種活動將在全國範圍內舉行，除國都區的新冠疫苗接種覆蓋率超

過80%外，每個地區都有目標接種人數。

國家疫苗接種操作中心的羅沙溜說，該活動將有至少3.3萬個疫苗接種隊，約17萬名醫護工作者參與。

在為期3天的活動中，政府計劃為1500萬人接種疫苗，加拉描順地區的目標最高，220萬人；其次是第3行政區，150萬人；第7行政區，130萬人；第6行政區，120萬人；第5行政區，110萬人。

截至目前，菲律賓已有3040萬人接種了新冠疫苗，這與全國1.09億人口中80%接種了新冠疫苗的目標仍有很大差距。



圖為民眾前日在計順市一間電影院內買票。大岷區的電影院已經全面開放。 <新華社>

## 巴喬重申不退選 指與杜特地非政治會晤

本報訊：在與執政的民主菲人力量黨的內訌之際，巴喬與杜特地總統會面，但他稱，他不會退出總統競選。

巴喬說，他與杜特地的會晤不是「政治會晤」，而是一次「討論棉蘭佬島共同願景」的機會。

巴喬在聲明中稱：「沒有退路。戰鬥還在繼續。和總統的會面是由我們共同的朋友安排的。」

他補充：「我競選總統的立場仍然堅定。我要把那些犯錯誤的人關進監獄，改善

我們可憐同胞們的生活。我的勝利就是每個菲律賓人的勝利。」

杜特地和巴喬分屬執政民主菲人力量黨內不同派系，他們於週二晚在馬拉干鄧會面。這是兩人自黨內爭鬥以來第一次見面。

據出席會議的參議員蒙·吳（音）說，會面「非常簡短」，是應巴喬陣營的要求進行的。

吳氏告訴記者：「只是一個簡單的會議。重建友誼，不談政治。重要的是他們談了。對我和巴喬來說，我們是朋友。」

**菲律賓王氏白蟻防治中心**

防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你施治；尋出白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養之寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。

馬尼拉5862466, 2432450  
宿務 (032) 253-5118  
3542625, 0917-8802688  
0917-8319888, 0917-7726888  
怡朗 (033) 337-3534

**STREAMLINE VERTICALS**

ALSO AVAILABLE :

HORIZONTAL 直葉百葉窗  
FOLDING DOOR 拉摺門  
CARPET 兼售地氈  
WALL PAPER 牆紙

DEALERS ARE WELCOME

歡迎州府  
代理推銷

100%

**STREAMLINE BLINDS CENTER**

獅標百葉窗廠

379 DASMARINAS ST. cor. T. PINPIN ST., BINONDO, MANILA  
TELS : 242-9828 to 31 • 244-6551 to 53 • FAX : 242-9822

## 中國中醫氣功特式康復中心



免費：把脈／問診

針灸、拔罐、骨刺、中草藥、氣功推拿、腰痛、腿痛、頸椎不適、肩周炎、風濕、胃風、胃痛及男女生理狀況、失眠、頭暈、獨特排除體內各種毒素及各種不適。

服務時間：

上午8時30分至傍晚6時30分（假日照常）

來來大酒店

CHINATOWN LAILAI HOTEL

ROOM (510) 801 ONGPIN ST., COR. S. PADILLA STA. CRUZ, MANILA

預約電話：

中醫氣功師0977-6055928

新冠肺炎病例反彈的風險「沒有那麼大」。

他說：「這可能會有風險，但如果我們看到病例激增，我們總是可以調整策略……現在，病例在下降。只要人們注意自己的衛生規程，我們就不會看到病例增加的重大威脅。」

。

衛生部在較早前表示，國都區的第2級警戒有可能進一步下調，如果菲國的新冠病例減少至500例。

國都區的第2級警戒從11月5開始生效，並將持續至11月21日。



已故獨裁者的兒子兼總統候選人小馬科斯和納卯市長莎拉·杜特地昨日齊齊參加在甲美地市的一場一場婚禮。馬科斯和杜特地是南文·蒙·黎維惹和蘭妮·黎維惹的女兒的結婚證父母，引發外界猜測兩人是否會結盟。

## 移民局下令逮捕涉騷擾外僑假探員

本報訊：移民局長莫仁地昨日下令逮捕涉嫌騷擾外僑的假移民官員。

移民局長接到報告說，一些無良的人以移民局探員的身份騷擾和勒索外僑。

莫仁地說：「一名受害者給我們寄了一封信，要求我們核實他通過快遞收到的通知，邀請他到移民局辦公室進行調查，以免被起訴並驅逐出境。」

信上署名的是一個叫範尼道·巴爾馬斯的探員，經查此人並非移民局僱員。

莫仁地說，受害者被要求在週六出庭。

他說：「我們星期六沒有辦公。我們懷疑敵詐者會在附近見他，向他勒索錢財。」

莫仁地說，移民局過去曾警告公眾，要小心有人假冒移民局探員進行非法勾當。

莫仁地澄清說，法律通知是用移民局的官方信紙抬頭發送給外僑的，並由該機構的合法僱員簽名。他還提醒外僑說：「若收到此類通信，可上移民局網站www.immigration.gov.ph核實。」

## 總統任命兄弟會昆仲任選署專員

本報訊：杜特地總統提名他的兄弟會昆仲雷·武萊律師填補選舉署7人小組的4個空缺之一。

總統發言人羅計在一份聲明中表示，杜特地已經批准任命武萊為選舉署專員。

他說：「我們相信，武萊將確保進行誠實、有序、可信和和平的選舉。」

武萊將擔任專員至2027年2月2日。

武萊畢業於仙迷拉大學法律系，和杜特

地一樣是Lex Talionis兄弟會的成員，曾擔任總統好政府委員會的專員。他後來被任命為馬尼拉的首席檢察官。

武萊必須通過參議員銓敘委員會批准才能正式成為選舉署專員。

監管機構和公民社會團體對杜特地在2022年5月選舉前被任命為選舉署專員的武萊表示擔憂，一名法律專家建議進行「公開審查」。

## 莫仁諾堅持海牙裁決 無畏捍衛西菲海主權

本報訊：總統候選人、馬尼拉市長杜特地昨天表示，他將無畏地捍衛菲律賓在西菲海的主權。

莫仁諾在以西菲律賓海為背景的三描禮斯省接受媒體採訪時說，他將堅持海牙裁決，並建立菲律賓保衛其水域的能力，確保小漁民不受阻礙地進入豐富的漁場。

莫仁諾說：「我們將無畏地為屬於我們的東西而戰。我們將堅持海牙的裁決。但在保持無畏態度的同時，公平地討論和處理雙方的局勢。」

他解釋：「我們將忠於我們的農民和漁民。漁民，應該可以在我們的海域內捕魚。這就是將會發生的事情：在我們的管治下，不受阻礙、和平且富有成效的捕魚機會。菲律賓漁民優先。」

莫仁諾和其競選夥伴許偉利醫生，以及參議員候選人虞道克、描利沓和約佩特，施順會見100名漁民及其家人，並聽取因中國船隻出現在黃岩島的關係，他們的悲慘境地。

由於受到中國海警的騷擾和魚類數量的減少，該省幾乎所有漁民都停止了在黃岩島捕魚的作業。

莫仁諾引述了三描禮斯的漁民的話說：「中國漁民的過度捕撈，耗盡了我們的海洋資源。他們甚至以更高的價格賣給我們的漁民。」

除了外交談判，這位47歲的市長說，他將使菲律賓海軍和海岸警衛隊現代化，並加強菲律賓西海岸的防線。

他說：「我將加強我們的海軍和海岸警衛隊。我們將在國家的西部投資更多，這樣，我們就可以保護我們的主權和領土管轄權，正如聯合國和所有其他國家所承認的那樣。」

莫仁諾還表示，他計劃加強與美國的互防條約和來訪部隊協議。

可是，他說，他目前不傾向於邀請美國在菲律賓重新建立軍事基地。

他說：「我們必須研究此事。事實上，昨天，我們去了大蘇比克灣管理局。這個前美軍基地給我們帶來了一些經濟發展，需要改進。但是基地，實際上，現在，老實說，只是海。因為我們需要的是群島保護。因為我們是群島國家。」

他說，儘管如此，菲國與地區鄰國，甚至是西菲律賓海的主權聲索國和美國的經濟對手的貿易條約和協議將在他的政府之下繼續。

他說：「一條約將得到承認。與美國、越南、中國和所有其他國家的貿易將繼續下去，因為西菲律賓海問題與我們的貿易經濟問題截然不同。我們將以此為契機，為我們、為人民、為國家獲利。」

在預算方面，莫仁諾說，如果他當選總統，國家政府的安全開支將集中在對外防禦上。

## OCTA：大岷區3市極低風險

本報訊：一個監測新冠肺炎疫情的獨立研究組將納卯查斯、加洛干和馬拉汶列為極低感染風險城市，大岷區其餘城市為低風險城市。

OCTA研究員杳密在網上記者會中說：「14個地方政府單位被分類為低風險，但有3個被分類為非常低風險。」

數據專家說，納卯查斯在過去一週平均每天只有一個病例。他說，加洛干市7天平均有22例病例，而馬拉汶一週平均有6例。他們的日均發病率分別為0.37、1.28和1.51。

杳密指出了納卯查斯、加洛干、馬拉汶的新冠肺炎病床使用率很低，分別為20%、18%、34%。